

我的家庭

我家有四口人，爸爸妈妈姐姐和我，我们家的室儿还真不少，一天一夜都讲不完，现在就讲讲我和我姐姐吧，因为我俩是事儿的“主角”。

姐姐叫嘉祺，十三岁，是中学二年级的学生，我叫嘉陵，十岁，是小学四年级的学生。姐姐的功课非常好，画画也好，跑步也快，她好像什么都好，而且长得也漂亮。可是她对我非常严厉，总要管我，我就不服管，我还向爸爸妈妈“打小报告”，这样姐姐就更生气了。我们经常为了一点小事吵架，比如：“你怎么还不把东西还给我？”“你为什么不敲门就进我的房间？”我们像两个“小冤家”，不过很多时候我们还是“好朋友”，姐姐叫我玩很多游戏，在功课上，她也帮我出“好点子”。在我刚刚学钢琴时，姐姐教我认“五线谱”，把指发写在每个音符上，使我进步很快。第二年我也去参加比赛了，家里的一架钢琴不够用了，我们又添置了一架钢琴，这是一架又大又好看的三角钢琴，刚开始我们两个又吵着抢弹新钢琴，后来我们一点点学会合理安排练琴时间，吵架次数少了，爸爸妈妈看见我们的进步很高兴，我们的钢琴老师好鼓励我们练习合奏，我们非常兴奋，从此我们每天认真练习，姐姐手把手地教我怎样加快速度，怎样很好地“走进”她的音乐，听上去像一个人弹出一样，老师很惊讶我们能在三个月内就把三个乐章学会，于是我们去参加四手联弹比赛，结果我们击败十六十七岁的大孩子，得了全省第一名！啊，姐姐和我高兴极了，我们抱在一起，一边跳着一边流泪。。。。

我很幸运有这样一个好姐姐，我很爱我的姐姐，我很爱我的家。

语文五班： 费嘉陵

指导老师： 陈璋

蒙特利尔佳华学校